

公交车当婚车

周口上演低碳迎亲

□见习记者 支亚茹 文/图

本报讯 2021年1月1日上午,6辆迎亲公交车吸引了部分周口市民的目光。据了解,周口公交一公司19路公交车司机买亚飞用公交车,迎娶同为公交车司机的裴丹阳,被当作婚车的公交车正是新郎和新娘平时驾驶的19路和9路公交车,以及15路公交车。此外,新郎和新娘的亲朋好友都是乘坐公交车赶往婚礼现场。

车头挂着“我们结婚啦”的标语,车身外张贴着婚纱照,车内布满了拉花、气球,车里坐着的是新郎和新娘。一路上,迎亲公交车特别吸引眼球,市民都感觉非常新奇。尤其在新娘临时居住的酒店,很多市民看到公交车成为婚车,纷纷拍照留念。市民李新华说:“这个婚礼很有创意,环保又时尚。”

“这个想法是我和我媳妇一起想出来的。我们觉得别人结婚



新郎、新娘在婚车前合影

都是轿车,有点千篇一律。我们作为公交人,就要用我们公司的公交车当婚车,同时倡导绿色出行,很有纪念意义。”买亚飞告

诉记者。

据了解,作为婚车的公交车都是从市公交一公司各条线路抽调的,不会影响相关线路正常

运营。对于买亚飞租用的6辆公交车作为婚车,市公交总公司领导大力支持,减免了一部分租车费用。此外,驾驶6辆婚车的司机都是市公交一公司的公交车驾驶员。

据了解,买亚飞和裴丹阳都是市公交一公司的公交车司机。买亚飞是19路公交车司机,2017年入职;裴丹阳是9路公交车司机,2019年入职。裴丹阳刚进入公司时,买亚飞就认识了她,但是她不认识买亚飞。他们是通过9路公交车线路长程远伟介绍,互相认识对方,最终确定了恋爱关系。

市公交一公司书记李彦军说:“买亚飞和裴丹阳都是公交人,用公交车作为婚车,是为了支持绿色出行,积极响应政府节能减排政策。两位新人在工作中相识相知,互帮互助,在平凡的工作中,诠释了为市民服务的岗位精神。”③7

太康出了个“羊肉哥” 连续11年为弱势群体发羊肉



□记者 马治卫 文/图

本报讯 2021年1月1日11时许,在郑州市国基路守味者羊肉馆门口,数十名环卫工人和十余名残疾人排队领取爱心羊肉。

活动现场,太康籍“羊肉哥”孙合理和守味者羊肉馆老板陈峰正在忙碌着将羊肉分割成小块,装入袋中(如图)。据了解,“羊肉哥”孙合理连续11年向环卫工人、残疾人等弱势群体派发羊肉。

“受疫情影响,我的烧烤店没有赚到什么钱,致使今年1月1日派发羊肉的活动难以举行。得知这一情况后,我的好朋友陈峰主动联系了我,要帮我把这份爱延续下去。”孙合理说。

在现场分派羊肉的陈峰说,此次活动共派发了30多份羊肉。

“我到哪里,这爱心羊肉就送到哪里。我要让郑州市的环卫工人都吃上我送的羊肉。”孙合理表示,无论遇到多少困难,他都会坚持下去。③5

传递新希望 助力心温暖

本报讯 共青团周口市委、周口市青联于2020年12月18日共同启动“传递新希望·助力心温暖”2020周口市希望工程温暖冬天活动后,各县(市、区)团委、周口妇产医院等多家单位团组织纷纷行动。

近日,共青团周口市委、周口市青联、周口妇产医院等多家单位先后走进西华县、项城市,开展希望工程温暖冬天活动。

当天上午,参与此次活动的单位团组织相关负责人来到西华县清河驿乡华泰办事处茅岗社区,认真听取了茅岗社区的基层团建工作情况汇报,并先后到乡村振兴学堂、青年返乡创业基地进行了实地调研,对返乡创业青年所作出的成绩给予充分肯定,鼓励他们为家乡发展贡献青春力量。

随后,他们在西华县

清河驿乡小庞小学开展希望工程温暖冬天活动,为该校捐赠了篮球、羽毛球、乒乓球、跳绳等体育器材。同时,为该校147名留守儿童发放了新棉衣。

在清河驿乡贫困户家中,他们开展“青联委员走基层”元旦慰问活动,为贫困户送去棉被、食用油和500元慰问金。

当日下午,“传递新希望·助力心温暖”2020周口市希望工程温暖冬天活动走进项城市。在项城水牛刘小学,他们为该校175名学生送去了棉帽、围巾、书包等物品,为41名建档立卡贫困家庭学子每人发放了500元助学金。随后,市希望办相关负责人前往项城市高寺镇张老家村,为该村15户建档立卡贫困家庭的孩子送上500元助学金和棉帽、手套等爱心物品。

(本报记者)